

लोकसभा अध्यक्ष ने कोटा-बूंदी के लोगों को कई विकास परियोजनाएं समर्पित कीं

लोकसभा अध्यक्ष ने लाखेरी में दिव्यांगों और वरिष्ठों को सहायक उपकरण वितरित किए

समाज के विकास में दिव्यांग लोगों का योगदान अपार : लोकसभा अध्यक्ष

श्री बिरला ने लाखेरी में दयोदय एक्सप्रेस स्टॉपेज का उद्घाटन किया

कोटा, 13 फरवरी, 2022: लोकसभा अध्यक्ष श्री ओम बिरला ने आज लाखेरी में दयोदय एक्सप्रेस स्टॉपेज का उद्घाटन किया। उन्होंने लाखेरी स्टेशन पर यात्री सुविधाओं का भी उद्घाटन किया और इंद्रगढ़ घाट के वराना स्टेशन पर यात्री सुविधाओं की आधारशिला रखी। सोगरिया-दिल्ली ट्रेन अब लाखेरी में रुकेगी। लाखेरी स्टेशन के प्लेटफॉर्म को भी अपग्रेड कर बेहतर बनाया जाएगा। श्री बिरला ने कहा कि यात्रियों के लिए प्रतीक्षालय भी बनाया जाएगा।

इस अवसर पर क्षेत्र में प्रस्तावित विकास परियोजनाओं के बारे में बोलते हुए श्री बिरला ने कहा कि लाखेरी के लोगों को साढ़े चार करोड़ रुपये का इंडोर स्टेडियम दिया जायेगा। 48 करोड़ रुपये की लागत से आवासीय विद्यालय केशवरयापाटन क्षेत्र को भी दिए जाएंगे। उन्होंने दोहराया कि क्षेत्र के लोगों को जल्द ही सभी मूलभूत सुविधाएं मुहैया कराई जाएंगी। इस संबंध में उन्होंने प्रस्तावित चिकित्सा शिविरों का उल्लेख किया जो पूरे क्षेत्र में स्थापित किए जाएंगे। इस बात पर जोर देते हुए कि जनता का शिक्षित और स्वस्थ होना बहुत जरूरी है, श्री बिरला ने कहा कि सभी कक्षाओं को स्मार्ट क्लास बनाया जाएगा और शिक्षा और स्वास्थ्य के क्षेत्र में ग्रामीण बुनियादी ढांचे का विकास किया जाएगा।

बाद में दिन में, श्री बिरला ने लाखेरी के विकलांग और वरिष्ठ नागरिकों को सहायक उपकरण वितरित किए। श्री बिरला ने कहा कि ये उपकरण विकलांग और वरिष्ठ नागरिकों के लिए जीवन को आसान बना देंगे। श्री बिरला द्वारा 16 मोटर चालित तिपहिया साइकिलें, 53 सादे तिपहिया साइकिल, व्हीलचेयर, बैसाखी, कृत्रिम अंग और कई अन्य उपकरण वितरित किए गए। लगभग 300 लाभार्थियों को 900 उपकरण मिले। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि समाज के विकास में दिव्यांगों का योगदान अपार है। दिव्यांगों ने पैरालंपिक खेलों में देश का मान बढ़ाया है और उन्होंने व्यापार, उद्योग और विज्ञान के क्षेत्र में देश को गौरवान्वित किया है। श्री बिरला ने जोर देकर कहा कि सहायता उपकरण समाज के अंतिम जरूरतमंद व्यक्ति तक पहुंचने चाहिए। सभी को सामाजिक न्याय मिलना चाहिए और उनके अधिकारों की रक्षा की जानी चाहिए। उन्होंने सामाजिक कार्यकर्ताओं की भूमिका पर बोलते हुए कहा कि समाज में मानवीय संवेदनशीलता के साथ काम करना सामाजिक कार्यकर्ताओं का दायित्व है। उन्हें गांव-गांव जाकर ऐसे लोगों की पहचान करनी चाहिए। उन्हें सामाजिक-आर्थिक परिवर्तन लाने में योगदान देना होगा। लोकसभा अध्यक्ष ने कहा कि समर्पण और सेवा की भावना से काम करना समय की मांग है। श्री बिरला ने कहा कि समाज के हर वर्ग के रास्ते में आने वाली बाधाओं को दूर करने के लिए हमें समर्पण के साथ काम करना होगा।